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            Районна державна адміністрація проаналізувавши питання про 

роботу з утвердження патріотизму, духовності, моральності та загальнолюдських 

життєвих принципів у молодіжному середовищі на виконання районної програми 

«Молодь Богодухівщини» на 2011-205 роки, затвердженої рішенням районної ради 

від 24 лютого 2011 року (Y сесія Y скликання) враховуючи рішення спільного 

засідання колегії районної державної адміністрації та зборів адміністративно-

господарського активу району від 28 листопада 2012 року відзначає, що в районі 

проводиться відповідна робота в даному напрямку.    

В навчальних закладах району продовжується активна  робота щодо 

оновлення експозицій, стендів, музею (Шарівська ЗОШ), залів бойової слави. В  

шкільних бібліотеках розгорнуті книжкові виставки, на яких представлені твори 

про події Великої Вітчизняної війни. Проведені тематичні уроки, лекції, тематичні 

читання, творчі зустрічі, концертні програми з виконанням пісень та 

хореографічних творів воєнних часів «Пам`ятай минуле за ради майбутнього», 

засідання круглих столів, диспутів уроків пам’яті, конференцій, екскурсій за участю 

ветеранів, учасників бойових дій, представників районної ветеранської організації. 

Всього станом на 20 листопада 2012 року в навчальних закладах району проведено: 

уроків пам’яті – 268; конференцій – 35; екскурсій – 28; зустрічей з ветеранами – 73. 

Всього в заходах взяло участь  - 3364 учні. 

Учні загальноосвітніх шкіл взяли участь в упорядкуванні братських могил, 

обелісків, пам`ятників,  меморіальних дощок, місць поховань загиблих   захисників 

Вітчизни, які знаходяться на території населених пунктів.  

 Діти, молодь району постійно беруть участь у проведенні мітингів, Вахт 

                                                                        
 

 

 

 

 

 

 

                                   

   

 

    

Про роботу з утвердження, патріотизму,  

духовності, моральності та загальнолюдських 

життєвих принципів у молодіжному 

середовищі на виконання районної 

програми «Молодь Богодухівщини» 

на 2011-2015 роки, затвердженої 

рішенням районної ради від 24 лютого 

2011 року (V сесія V скликання)  

 

Проаналізувавши стан роботи з утвердження патріотизму, духовності, 

моральності та загальнолюдських життєвих принципів у молодіжному 

середовищі на виконання районної програми «Молодь Богодухівщини» на 

2011-2015 роки, затвердженої рішенням районної ради від 24 лютого 2011 року 

(V сесія V скликання), з метою поліпшення цієї роботи та враховуючи рішення 

спільного засідання колегії районної державної адміністрації та зборів 

адміністративно-господарського активу району від 28 листопада 2012 року:               

1. Сектору у справах сім’ї, молоді та спорту районної державної 

адміністрації (Клочко Л. В.), відділу освіти районної державної адміністрації 

(Безмінова І. Г.): 

 1) продовжувати активну роботу з проведення заходів щодо утвердження 

патріотизму, духовності, моральності та загальнолюдських життєвих принципів 

у молодіжному середовищі;  

 2) організовувати заходи  для  дітей та молоді до Дня Перемоги: Вахти 

пам`яті, молодіжних мітингах, покладанні квітів до пам`ятників загиблих, 

зустрічі з учасниками війни;   

 3) проводити районний фестиваль дружин юних пожежників-рятівників; 

 4) брати участь у фестивалях, конкурсах з військово-патріотичного 

виховання «Я громадянин своєї Батьківщини». 

 2. Директору районного центру соціальних служб для сім`ї, дітей та 

молоді (Прилуцька Н.Є.) розробити та виготовити соціальну рекламу з питань 
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виховання патріотизму в молодіжному середовищі та розмістити її в місцях 

масового  зосередження молоді.  

         3. Відділу освіти районної державної адміністрації, управлінню 

соціального захисту населення районної державної адміністрації              

(Жижирій Н. В.), сектору взаємодії   з правоохоронними органами, оборонної, 

мобілізаційної та режимно-секретної роботи  апарату районної державної 

адміністрації (Шепель М. М.) проводити заходи щодо соціальної та правової 

підтримки призовної молоді, молодих військовослужбовців та членів їх сімей. 

        4. Сектору у справах сім’ї, молоді та спорту районної державної 

адміністрації інформувати голову районної державної адміністрації про 

проведену роботу до 01 грудня 2013 року. 

         5.  Контроль за виконанням розпорядження покласти на заступника голови 

районної державної адміністрації Сизоненко О. В.           

 

 

Голова районної  

державної адміністрації                                                         В. М. БЄЛИЙ 
 

           

 

         


